



1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO N.º: N° 002/2020-CP

MODALIDADE: CHAMADA PÚBLICA

OBJETO: CONVOCAÇÃO PÚBLICA PARA OS INTERESSADOS QUE QUEIRAM OBTER A QUALIFICAÇÃO COMO ORGANIZAÇÃO SOCIAL NA ÁREA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE UBAJARA-CE E POSTERIOR SELEÇÃO DE ENTIDADE DE DIREITO PRIVADO SEM FINS LUCRATIVOS, QUALIFICADA COMO ORGANIZAÇÃO SOCIAL NA ÁREA DA ATENÇÃO EM SAÚDE, OBJETO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE UBAJARA-CE, PARA A GESTÃO, OPERACIONALIZAÇÃO, E EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE NO HOSPITAL FRANCISCA BELARMINO DA COSTA E ATENÇÃO ESPECIALIZADA NO MUNICÍPIO DE UBAJARA-CE.

1º. Serão alteradas no instrumento convocatório as seguintes exigências:

Onde se lê

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	VISITA TÉCNICA	De 30 de Março a 12 de abril de 2020 das 08 às 12h (funcionamento em dias úteis)
2	DATA E HORA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES (ITEM 8 DO EDITAL).	13 de abril de 2020 às 12:00h

Leia-se

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	VISITA TÉCNICA	De 20 de Abril a 22 de Abril de 2020 das 08 às 12h (funcionamento em dias úteis)
2	DATA E HORA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES (ITEM 8 DO EDITAL).	23 de abril de 2020 às 12:00h

2º. Tendo em vista a retificação postulada no item anterior, fica adiada a data do recebimento dos documentos relativos a **CHAMADA PÚBLICA** do dia **13/04/2020** para o dia **23/04/2020** no horário anteriormente definido.

3º. As demais disposições contidas no Edital permanecem INALTERADAS.

4º. Este termo de retificação será publicado nos mesmos meios em que foi divulgado o aviso do edital ora retificado e disponibilizado no site do TCM no link: <http://www.tcm.ce.gov.br/licitacoes>.

Ubajara /CE, 16 de Abril de 2020.